

# 全区一线政法干警积极学报告谈感悟

10月16日早上5点,包头市公安局沼潭派出所指导员李瑞做完核酸后,赶赴辖区各执勤点开始巡查。9点30分,李瑞返回派出所处理手上事务,在综合指挥室与4名值班民辅警共同收看了中国共产党第二十次代表大会开幕式直播。

李瑞告诉记者:“党的二十大报告对全面依法治国和平安中国建设提出了更高要求,我深感责任重大、使命光荣。我们要贯彻‘派出所主防’的战略定位,全力以赴打击违法犯罪、化解群众矛盾、防范风险隐患,为辖区社会稳定、群众生活安宁贡献力量。”

在包头市昆都仑区阿十社区疫情防控一线值守的民警王智龙认真收听大会直播后说:“党的二十大报告绘制了宏伟蓝图,明确了奋斗目标,我们要与党同心,求真务实,

做好基层的一颗‘螺丝钉’,认真处理每一起警情,排查每一个风险隐患,着力提升辖区群众的安全感。”

受疫情影响,昆都仑区人民检察院公益诉讼检察工作站部分工作人员居家隔离,检察工作站主任边一军提前在微信群里安排大家结合实际,各自开展学习。检察人员李超表示:“要深入学习领会党的二十大精神,不断提高思想认识水平,要在具体工作中找准贯彻落实报告精神的落脚点,集中精力、坚定不移地投入到检察工作中,为党和人民贡献自己的智慧和力量。”

昆都仑区人民法院卜尔汉图派出法庭庭长胡蒙表示:“党的二十大报告对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。作为

一名共产党员,我要肩负起历史使命,努力提高自身素养,树立终身学习的理念,保持战略清醒,增强信心斗志。”

在包头以南近百公里的鄂尔多斯市康巴什区,10月16日上午,滨河路派出所全体民辅警共聚一堂,怀着喜悦而激动的心情收看大会盛况。“党的二十大报告振奋人心、催人奋进,我将深入领会把握党的二十大精神,时刻牢记党的宗旨,不忘初心、牢记使命,谦虚谨慎、艰苦奋斗,鼓足干劲为平安康巴什建设贡献力量。”滨河路派出所所长杨培峰说。

在康巴什区三号桥党员先锋岗,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什大队民警杨晶通过网络直播,第一时间聆听了党的二十大报告。他说:“作为一名基层党员民警,

在今后的交通管理工作中,要多为群众办实事、办好事,助力构建快捷高效、平安畅通、和谐有序的道路交通环境,绝不辜负群众的期望。”

10月16日上午10时,呼和浩特市公安局赛罕区分局全体民辅警在各自工作岗位,通过多种形式收听收看了党的二十大开幕会盛况。分局党委委员、政工办主任王艳荣告诉记者:“认真聆听了党的二十大报告,我非常激动。作为新时代人民警察,我更要深入学习领会党的二十大精神,在今后的工作中,立足本职岗位,敬业奉献、率先垂范,在思想上求实、工作上务实、行动上落实,全力以赴完成各项工作任务,让党放心,让人民满意。”

(据《法治日报》史万森)

## 踔厉奋发 勇毅前行

### 鄂尔多斯市中院院领导热议报告畅谈体会

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重召开,习近平总书记所作的二十大报告提出了一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,内涵丰富,催人奋进。鄂尔多斯法院系统迅速掀起学习二十大报告精神热潮,鄂尔多斯市中级人民法院领导结合自身工作,畅谈感想、发表感悟,努力把学习成果转化为指导实践、推进工作的强大动力。

#### 党组副书记、副院长 李敬国

党的二十大报告折射出新时代10年的非凡成就,答卷令人振奋,蓝图催人奋进,是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宣言书、动员令和路线图。

聆听了党的二十大报告,我深受鼓舞、倍感振奋。作为一名法院党员领导干部,要立足新起点、聚焦新目标、勇担新使命,在学懂弄通做实上下苦功、求实效。要把二十大精神全面贯彻到法院工作的全过程各方面,紧密联系法院工作实际,聚焦高质量发展,牢牢掌握坚持全面依法治国、推进法治中国建设的新部署新要求,坚持统筹发展和安全,加强矛盾纠纷实质性化解,依法公正高效审理案件,准确落实司法责任制配套改革,踔厉奋发,勇毅前行,不断推进新时代人民法院工作高质量发展,在新的赶考路上向党和人民交出优异答卷。

#### 党组成员、副院长 贾昌兵

党的二十大的胜利召开,开创了中国特色社会主义的新局面,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记的讲话为我们政法干警的工作指明了方向,报告中强调坚持全面依法治国,推进法治中国建设,更是说明了政法工作在全局工作的重要性。报告提出,要严格公正司法,深化司法体制改革,全面准确落实司法责任制,加快建设公正高效权威的社会主义司法制度,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。作为法院领导干部,要

听从时代呼唤、人民期待,全力践行为大局服务、为人民司法理念,找准贯彻落实党的二十大精神与法院工作的结合点、切入点、着力点。

#### 副院长 千乌云

党的二十大报告内容,聚焦新的时代课题,总结了开创性独创性的实践经验,提出一系列新理念新思想新战略,展现出强大真理力量和独特思想魅力。知之愈明,则行之愈笃。作为一名法院的领导干部,面向新征程新任务,深感责任重大、使命光荣。我们要带着信念、带着感情、带着使命,认真学习党的二十大精神,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。

习近平总书记强调:“要抓实、再抓实,不抓实,再好的蓝图只能是一纸空文,再近的目标只能是镜花水月。”让人民群众在每一件案件中感受到公平正义,是通过每一件司法案件的公正裁判,每一位司法干警的担当作为,凝聚的司法信念,展现的司法作为。我始终坚守司法为民信念,身先力行将其贯穿到审判工作的全过程各方面,愿在法治轨道上为全面建设社会主义现代化国家作出积极贡献。

#### 党组成员、派驻纪检监察组组长 李国权

10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕,吹响了“全面推进中华民族伟大复兴”的嘹亮号角,举世瞩目,振奋人心。

回望十年奋斗路,筚路蓝缕、沧海巨变,全面从严治党反腐败斗争成效显著,作为一名派驻在人民法院的纪检监察组组长,我深刻体会到了反腐败斗争是一场攻坚战持久战的意义所在。人民法院作为审判机关,公正司法的实现直接关系到人民群众利益的得与失、法治建设的成与败。而派驻纪检监察组更应充分发挥“派的权威、驻的优势”,切实把党的二十大精神融入到纪检监察实践中,跟进监督、精准监督,坚持“惩”和“治”两手抓,聚焦主审重要岗位和关键环节,坚定不移地“打虎”“拍蝇”“猎狐”,为营造“山清水秀”的法院政治生态而努力。

(鄂尔多斯市中院供稿)

## 深学细悟精神要义 锚定目标笃实前行



**通辽讯** 近日,通辽市科尔沁区人民法院召开党组理论学习中心组学习会,专题学习党的二十大精神。会议由该院党组书记、院长巴图主持,党组成员参会。

会议集中学习了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告精神,拓展学习了内蒙古代表团深入讨论党的二十大精神的精神的发言。

会议要求,要提高政治站位,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领悟全面依法

治国、严格公正司法的丰富内涵。要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,踔厉奋发、勇毅前行,切实把思想和行动统一到党中央部署上来,以忠诚担当、高度负责、昂扬向上的精神扎实做好各项工作。要紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,着力推动新时代现代化法院建设,全面提升审判质效,保障群众诉讼权利,弘扬蒙古马精神,驰而不息、锲而不舍,不忘初心、砥砺前行。

(吴晓琳)

## 学习领会精神实质 融会贯通抓好落实

**乌兰讯** 为切实提高政治站位,引领全院干警坚定不移听党话、跟党走,确保党的二十大精神落到实处,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院党组中心组召开了“深刻领会党的二十大精神”专题学习研讨会。

会上,该院党组书记、院长赵慧卿领学了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会开幕式上的讲话精神,与会班子成员分别进行交流发言,大家围绕学习领会党的二十大精神,从提高政治能力、强化履职尽责、勇于担当作为等方面谈认识、谈感悟。

赵慧卿强调,要以此次研讨会为契机,切实提高政治站位,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不折不扣落实上级决策部署。要认真学习领会党的二十大精神,往深里走、往实里走、往心里走,真正做到学深悟透、融会贯通。要抓好贯彻落实,在具体案件办理中和具体工作部署中,善于利用党的二十大精神指导工作、解决问题,确保党的二十大精神提出的各项任务落地生根。

(高永霞)

# 鼓舞人心催奋进 奋楫扬帆谱新篇

## 党的二十大报告在兴安盟司法行政系统引发热烈反响

**兴安讯** 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京胜利开幕,习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。

兴安盟司法行政系统把收听收看党的二十大盛况作为一项重要政治任务,兴安盟司法局主要领导同志在兴安盟委集中收看,盟局机关53名党员、干部采取线上形式积极收看,两名乡村振兴村干部与村两委班子一同收看,律师、公证、司法鉴定等行业95名党员自发收看,各旗县市司法局也根据当地疫情防控形势采取集中或线上方式收听收看。10月17日,盟司法局党组理论学习中心组召开集体学习会,第一时间学习讨论党

的二十大报告精神。

兴安盟司法局原副局长刘宝财作为老同志代表,表达了对党的二十大胜利召开的喜悦之情。他说,习近平总书记的报告让人信心倍增,充满力量,祝福祖国更加繁荣昌盛,人民更加幸福安康。

盟委依法治盟办秘书长刘志新在认真学习党的二十大精神后说,习近平总书记的报告为坚持全面依法治国、推进法治中国建设擘画了蓝图,提出了全面推进国家各方面工作法治化的重要部署。党的二十大把法治工作摆在了更突出、更重要的地位,作为盟委依法治盟办的一名普通党员干部,深感骄傲自豪,同时也

对完成全面依法治盟各项工作任务有了更高的要求。时代呼唤法治,人民期待法治,今后将坚持以党的二十大精神为指导,为建设法治兴安、法治社会、法治政府做出应有贡献。

兴安盟律师协会会长、内蒙古奥斯律师事务所主任纪海奎表示,十年砥砺前行,百世流芳自深根,党的二十大精神具有举旗定向、承上启下、继往开来的里程碑意义。作为党员律师和律协工作者,将深刻领悟“两个确立”的决定性意义,真诚服务好盟广大律师会员,引导律师站稳“人民律师为人民”根本立场,推动律师工作得民心、顺民

意、暖民心,为经济社会发展贡献不可或缺

的法治力量。科右中旗司法局党组书记、局长何雪峰表示,聆听和学习习近平总书记所作的报告,备受鼓舞、倍感振奋。特别是报告中对坚持全面依法治国、推进法治中国建设作出了重要部署,作为基层司法行政工作人员,深感责任重大、使命光荣。下一步工作中,该局将认真领会、准确把握报告的精神实质和丰富内涵,紧紧围绕中心、服务大局,切实用党的二十大精神指导司法行政工作,为推进法治兴安建设积极贡献司法力量。

(兴安盟司法局供稿)